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 Unsere Leistungen für Sie auf einen Blick 
Erstberatung Sie stehen am Anfang der Entwicklung Ihres Franchise-Systems?  

Wir besprechen mit Ihnen die nächsten Schritte, vernetzen Sie mit 
Branchen-Experten und versorgen Sie mit sämtlichen für Sie relevanten 
Informationen rund um das Thema Franchising. 
 

Laufende 
Information und 
Weiterbildung 

In diversen Formaten kommt der ÖFV seiner Rolle als Repräsentant der 
Franchise-Wirtschaft in Österreich nach: von für Sie als Mitglied stark 
verbilligt bis kostenlos laden wir zu 8 – 10 Veranstaltungen im Jahr ein, 
um über aktuelle rechtliche Aspekte, Innovationen und auch beständig 
wichtige Franchise-Themen zu informieren und zu diskutieren. 
 

Newsletter Als Mitglied erhalten Sie jährlich 6 – 8 Newsletter mit für Sie ausgesucht 
relevanten Informationen. 
Darüber hinaus stellen wir jedes neue Mitglied im Newsletter vor – Ihre 
Dienstleistungen und/oder Produkte sind vielleicht für unsere 
Franchise-Community interessant. Auch Ihre Presseaussendungen 
kommunizieren wir auf diesem Weg gerne für Sie mit! 
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System-Check Setzen Sie als Franchise-Geber*in ein Zeichen! Als ordentliches Mitglied 
lassen Sie Ihr System zertifizieren und erhalten vom ÖFV das Siegel 
„Geprüftes Mitglied“. Dadurch machen Sie Ihren hohen 
Qualitätsanspruch an Ihr System sichtbar und haben einen 
wesentlichen Vorteil bei der Franchise-Partner*innen- Suche. 

Jährliche Convention 
und Gala mit 
Verleihung der 
Franchise Awards 

Der ÖFV ist Veranstalter DES Branchenevents! Neben Infotainment und 
Diskurs zu brennenden Franchise-Themen erwarten Sie spannende 
Keynotes und viel Gelegenheit zum Vernetzen.  
Darüber hinaus vergibt der ÖFV die begehrten Franchise-Awards als 
Auszeichnung für herausragende Franchise-Systeme in Österreich.  

Zugang zur 
Wissensdatenbank  

Als Mitglied erhalten Sie Zugang zu unserer Wissensdatenbank mit 
vielen Artikeln zu rechtlichen und weiteren fachspezifischen Themen, 
Musterverträgen und –vereinbarungen sowie laufend Information über 
Veränderungen in der Franchise-Rechtsprechung.  
Dank dem ÖFV-Rechtsausschuss sind wir immer bestens und zeitnah 
informiert. 

Expertenpool Der ÖFV vernetzt nicht nur Mitglieder, sondern verfügt auch über ein 
stabiles Netzwerk von Expert*innen aus diversen Bereichen wie zum 
Beispiel Finanzierung, Franchise-Beratung, Franchise-Partner*innen-
Suche, Recht, Versicherung, Steuerberatung, Marketing und PR-
Beratung. Sie sind auf der Suche nach einem Ansprechpartner, der 
Franchising als Organisations- und Vertriebsform kennt und versteht? 
Wir stellen gerne den Kontakt her und pflegen sorgfältig unser 
Expert*innen-Netzwerk für Sie! 

ÖFV Homepage Auf unserer ÖFV Homepage finden sich sämtliche Informationen über 
Franchising im Allgemeinen, den Aufbau eines Franchise-Systems und 
für angehende Franchise-Partner*innen die Möglichkeit, das passende 
System für den Schritt in die Selbständigkeit zu finden. 
Als Mitglied des ÖFV werden Sie in die Liste der Franchise-Geber*innen 
in Österreich aufgenommen und Interessierte können direkt mit Ihnen 
in Verbindung treten. Darüber hinaus bietet Ihnen der ÖFV an, Ihr 
System mit einem Premium- oder Lightpaket optimal auf der 
Homepage zu präsentieren. Besonders im Aufbau Ihres Systems – also 
in der Expansionsphase – empfiehlt es sich, die Franchise-
Partner*innen-Suche auf diese Art zu intensivieren. 

Vernetzung von 
Franchise-
Gebern*innen  
mit Franchise-
Interessierten 
 

Als Sprachrohr und Vertreter der Franchise-Wirtschaft in Österreich 
liegt uns qualitatives und quantitatives Wachstum besonders am 
Herzen. Franchise-Interessierte finden bei uns wichtige Informationen 
über den Schritt in die Selbständigkeit als Franchise-Partner*in und 
darüber hinaus auch eine gute Möglichkeit, sich über die 
Anforderungen der Franchise-Systeme zu informieren. Besonders 
hilfreich für Franchise-Geber*innen und Franchise-Interessierte erweist 
sich dabei das Gütesiegel „Geprüftes Mitglied“ als Qualitätsmerkmal 
seriöser und erfolgreicher Franchise-Geber*in. 
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Ihre Investition Der ÖFV finanziert sich über Mitgliedsbeiträge. Wir sind IHRE einzige 
Interessensvertretung in Österreich, die sich ausschließlich mit dem 
Thema Franchising beschäftigt. Das können wir nur so lange tun, wie 
auch unsere Mitglieder mit der Leistung des ÖFV zufrieden sind und 
einen klaren Nutzen an der Mitgliedschaft erkennen.  
Die jährlichen Beiträge gliedern sich auf in netto: 
Anwärter                            € 950,- (Systeme in den ersten 2 Jahren der 
Mitgliedschaft. Danach automatische Umstufung auf assoz. MG) 
Assoziiertes Mitglied        € 1.350,-  
Ordentliches Mitglied      € 1.350,- 
Förderndes Mitglied         € 1.700,- (Expert*innen im Verband) 
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